
令和 6年度オンラインアンケート 調査結果 

「お墓に関するアンケート」 
 

【目的】 

今後の市営墓地整備の基礎資料として活用するため、市内在住の皆さまのお墓に関する

考え方の調査を実施しました。 
 

【調査期間】 令和６年６月２４日（月）～令和６年７月３１日（金） 

【回答者数】 ｎ＝１０ 

お墓に関するアンケート                               

 

 

 

 

 

 

 

 

（報告書様式） 

〔担当課コメント〕アンケートの期間日数に対して期待したほどの回答を得られなかった。ア

ンケートの内容と方法（オンライン）との間に想定以上のミスマッチがあった。 

〔担当課コメント〕30代以下からの回答が 1件だったのは、お墓の優先順位がまだ低い時期の

ためと思われる。70代以上からの回答が 0件なのは、オンラインアンケートがマイナスに作用

した可能性も考えられる。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔担当課コメント〕回答者の約 3分の 2がお墓を所有していると回答された。 

 

〔担当課コメント〕回答者 7人中 6人から「移転を考えていない」との回答があった。回答総

数が少ないため憶測になるが、代々のお墓を受け継いていく考えの方が多いのではないかと思

われる。 

問４ 問３で「所有している」と回答された方に伺います。 



 

 

 

 

 

〔担当課コメント〕7 人中 5 人が「一般的なお墓」と回答された。合葬墓・個別安置機能を持

つ合葬墓への移行を考える方も居られた。 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

〔担当課コメント〕回答が分かれたように、家庭や親族ごとで様々な意見があると感じた。お

墓を所有していなくても、お墓を取得する考えのない方が一定数居られることを確認できた。 

〔担当課コメント〕回答が分かれたように、家庭や親族ごとで様々な意見があると感じた。 

問４ 問３で「所有していない」と回答された方に伺います。 



 

 

〔担当課コメント〕回答が分かれたように、家庭や親族ごとで様々な意見があると感じた。回

答数が少なく憶測になるが、一般的なお墓を選ばれる方が減っている可能性を感じた。 


